

国家医保谈判结果出炉,谈判规模最大,新增药品数量创新高

救命好药在中国开出“全球最低价”

初步估算,患者个人负担减少80%以上,个别药品负担下降95%以上

本报讯(首席记者唐闻佳)昨天,随着国家医保谈判结果出炉,一批救命好药在中国开出“全球最低价”!据悉,这次谈判准入是我国医保制度建立以来谈判规模最大的一次,新增药品数量创新高。经本次调整,我国药品重点领域保障能力进一步提升,基本医保的保障能力达到新高度。

谈判药品数和谈判药品总量均创历史新高。在150个谈判药品中,新增药品119个,其中有70个谈判成功,包括52个西药和18个中成药,价格平均降幅为60.7%。这其中,三种丙肝治疗用药降幅平均在85%以上,肿瘤、糖尿病等治疗用药的降幅平均在65%左右。在31个续约药品中,有27个谈判成功,价格平均降幅为26.4%。

具有较高临床价值的药品,涉癌症、罕见病、肝炎、糖尿病、耐多药结核、风湿免疫、心脑血管、消化等10余个临床治疗领域。比如,修美乐用于治疗类风湿关节炎、强直性脊柱炎、银屑病等,全球销量第一,获封“药王”之称。再如丙通沙,被称为“丙肝终结者”,对儿童治愈率达92%至95%,对成人慢性丙肝特别是基因型为1.2.6治愈率达100%。而安达唐则是治疗2型糖尿病的“标杆”,治疗糖尿病类药物首次进入医保,谈判后三个此类型药品价格均为全球最低。

治疗药、能治愈丙肝的口服药等首次进入目录,肺癌、直肠癌、乳腺癌等有了更多靶向和化疗药选择。波生坦、麦格司他等药品的谈判成功,使肺动脉高压、C型尼曼匹克病等罕见病患者摆脱目录内无药可治的困境。糖尿病、乙肝、类风湿性关节炎、耐多药结核、慢性阻塞性肺病等患者有了更多优质新药可供选择。

国家医疗保障局、人力资源和社会保障部公布的完整版2019年《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》共收录药品2709个。与2017年版相比,调入药品218个,调出药品154个,净增64个。新版目录将于2020年1月1日正式实施。

从重点领域看,22个抗癌药,7个罕见病用药,14个慢性病用药,4个儿童用药均谈判成功。谈判成功的药品多为近年来新上市且

国家医保局称,本次谈判始终聚焦参保患者临床治疗需求,将肿瘤、罕见病、慢性病和儿童用药等作为重点,进入谈判环节的基本药物全部谈判成功。备受关注的PD-1类肿瘤免疫

通过本轮谈判,一批认可度高、新上市且临床价值高的药品调入目录,我国基本医保的保障能力明显提升。此外,通过“以量换价”,国家医保局发挥“战略购买者”作用,谈判新纳入药品和续约药品的价格均有大幅下降,多个全球知名的“贵族药”开出了“平民价”,多数进口药品均给出了全球最低价,这是广大患者的福音。

就美“香港人权与民主法案”签署成法

外交部召见美国驻华大使提出严正交涉

新华社北京11月28日电 外交部副部长乐玉成28日召见美国驻华大使布兰斯塔德,就美“香港人权与民主法案”签署成法提出严正交涉和强烈抗议。

发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此举严重干涉香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民坚决反对。

我们要正告美方,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质,只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。

乐玉成指出,美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此举严重干涉香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民对此强烈愤慨,坚决反对。

乐玉成强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外国政府和外国势力干预。中国政府维护国家主权、安全、

香港回归祖国以来,“一国两制”取得举世公认的成功,香港居民依法享有前所未有的民主权利。美方罔顾事实、颠倒黑白,公然为疯狂打砸烧、残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩序的暴力犯罪分子撑腰打气,性质极其恶劣,用心十分险恶,其根本目的是破坏香港繁荣稳定,破坏“一国两制”伟大实践,破坏中华民族实现伟大复兴

任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质,只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。

任何威胁都吓不倒中国人民

——干涉内政不会得逞

人民日报评论员

美方不顾中方多次严正交涉和强烈反对,悍然将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,此举严重干涉香港事务,严重干涉中国内政,严重违反国际法和国际关系基本准则,是赤裸裸的霸权行径,中国政府和人民坚决反对。我们正告美方,任何威胁都吓不倒中国人民,任何干涉中国内政的图谋注定不会得逞。

勾结、狼狈为奸,美方是搞乱香港的最大黑手。为了达到其险恶政治目的,美国国会和一些政客不惜赤膊上阵,从幕后走到台前,打着支持香港“人权”、“民主”的幌子,不断发表颠倒黑白、混淆是非的言论,居心叵测地炮制、推动所谓“香港人权与民主法案”。现在美方又不顾中方的严正交涉和强烈反对,将该法案签署成法,赤裸裸地为反中乱港分子撑腰打气、为暴徒摇旗呐喊,这是对中国内政的粗暴干涉,也是对广大香港同胞共同利益和根本利益的严重损害。美方这一系列恶劣行径,不仅是和700多万香港市民作对,和14亿中国人民作对,也是和世界公义、国际基本准则作对。

以“一国两制”方针的坚定决心,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。我们将继续坚决贯彻“一国两制”方针,坚定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政,坚定支持香港警方依法执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的企图都是徒劳的!

任何外来威胁、施压都吓不倒、压不垮包括香港同胞在内的14亿中国人民,任何力量都不能阻挡中华民族伟大复兴的进程。我们奉劝美方不要打错了算盘,不要指望中国会吞下损害自己核心利益的苦果,我们奉劝美方不要一意孤行,否则中方必将予以坚决反制,一切后果必须由美方承担。

5个多月来,香港持续发生的激进暴力犯罪行为,严重践踏法治和社会秩序,严重破坏香港繁荣稳定,严重挑战“一国两制”原则底线。暴徒疯狂打砸、肆意纵火、瘫痪交通、暴力袭警、残害市民,将香港推到了极为危险的境地,广大香港市民的基本权利和自由受到严重侵害和威胁。大量事实表明,美国反华势力与香港反中乱港势力内外

方完全负责。新华社北京11月28日电 外交部28日就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明,全文如下:

中国内政,不容任何外国政府和外国势力干预。中国政府维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移,贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移,反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。我们将继续坚决贯彻“一国两制”方针,坚定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政,坚定支持香港警方依法执法,坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子,任何企图破坏香港繁荣稳定、阻碍中国发展的企图都是徒劳的!

任何外来威胁、施压都吓不倒、压不垮包括香港同胞在内的14亿中国人民,任何力量都不能阻挡中华民族伟大复兴的进程。我们奉劝美方不要打错了算盘,不要指望中国会吞下损害自己核心利益的苦果,我们奉劝美方不要一意孤行,否则中方必将予以坚决反制,一切后果必须由美方承担。

习近平总书记提出「精准扶贫」 新华社北京11月28日电(齐声)2013年11月3日,习近平总书记来到湘西土家族苗族自治州花垣县排碧乡十八洞村,同村干部和村民代表围坐在一起,亲切地拉家常、话发展,在这里他首次提出“精准扶贫”。

就香港问题、美舰擅闯中国南海岛礁等 国防部新闻发言人答记者问

据新华社北京11月28日电(记者杨雅雯)在28日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人任国强就香港问题、美舰擅闯中国南海岛礁等回答了中外记者提问。

驻香港部队参与清理路障是社会公益活动

在回答如何评价解放军驻港部队日前走出军营,在九龙塘联福道一带清理路障的问题时,任国强表示,驻香港部队以“自发义务”形式参与清理路障,是服务人民的社会公益活动,不存在违反驻军法和“一国两制”原则的问题。

美舰擅闯中国南海岛礁是屡教不改、明知故犯

关于美舰擅闯中国南海岛礁一事,任国强强调,事实一再证明,美方是国际法和国际规则的破坏者,是南海和平稳定的搅局者,是双方一线官兵生命安全的危害者,是中美两国两军关系的麻烦制造者。

《这就是中国》为何引发年轻人共鸣

以小切口讲大故事,打好学术话语大众话语国际话语的组合拳——

《这就是中国》为何引发年轻人共鸣

本报北京11月28日专电(驻京见习记者罗娜)由上海广播电视台和复旦大学中国研究院联手推出的我国首个大型思想政论节目《这就是中国》自今年1月7日首次播出以来,40期节目屡屡引发收视热潮,特别在年轻受众中引起共鸣。

类排行榜前三名,观众口碑评分达9.7。观察家网总编、中国研究院研究员金仲伟介绍,观察家网在每期节目播出后,都及时整理发布文字“精编版”,其公众号发布的《这就是中国》精编文章,阅读量每次都能超过10万,并被人民日报、共青团中央公众号以及环球网、瞭望智库等媒体广泛转载。

加快培育贸易竞争新优势

(上接第一版)推动进口与出口、货物贸易与服务贸易、贸易与双向投资、贸易与产业协调发展,促进国际国内要素有序自由流动、资源高效配置、市场深度融合,促进国际收支基本平衡,实现贸易高质量发展,开创开放合作、包容普惠、共享共赢的国际贸易新局面,为推动我国经济社会发展和构建人类命运共同体作出更大贡献。

以小切口讲述大故事,以小人物折射大时代

外交部发言人、新闻司司长华春莹说:“如何对外讲好中国故事,是摆在我们面前十分重要紧迫的课题。要占据道义制高点,要介绍真实可信的中国,要有温度和角度,以小切口讲述大故事,以小人物折射大时代。”

上海宪法宣传周活动12月1日启动

本报讯(记者何易)今年12月4日是第六个国家宪法日。记者昨天从市司法局获悉,本市将于12月1日至7日举办宪法宣传周活动。

12月1日,在主题为“法治护航新片区”的宪法进企业主题日活动上,市司法局将发布《律师解读上海优化营商环境政策法规读本(中英文对照)》。

体彩公报 排列3第19318期公告 中奖号码:319 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元

是“宪”在的宪法进社区主题活动上,市司法局将发布志愿路法治文化地图,并举行《上海市志愿者条例》主题宣传暨志愿服务项目启动。